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[bookmark: _GoBack]Aos vinte e cinco dias do mês de novembro de dois mil e dezenove, às dezenove hora, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho/RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 20ª sessão ordinária, da 3ª sessão legislativa ordinária, da 7ª legislatura, sob a presidência do Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, e presentes os vereadores: ANTONIO DE LIMA FRANCIO, ILISANGELA LOCATELLI, IONARA PASTORIO TOMAZINI, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, LUIZ SCHNEIDER, PAULO ROBERTO BALDISSERA SCHORR, VALCIR LUDKE e SAUL PEDROSO. O Presidente verificando o “Quorum” legal solicitou à Vereadora Ilisângela, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 19ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Ato contínuo, solicitou a primeira Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Ionara pra que fizesse a leitura das proposições apresentadas à mesa. Prosseguindo, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. GRANDE EXPEDIENTE, onde o Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO após saudações disse que é com satisfação que está na tribuna mais uma vez para dizer de seu contentamento, pois na semana passada esteve na Linha Martinelli com o Prefeito e seu Chefe, onde deram uma passada de máquina naquela estrada. Falou que os serviços nas estradas são mínimos, qualquer passada de máquina fica boa. Agradeceu o Executivo, e aos funcionários que trabalharam e disse que é isso que se quer do Executivo Municipal. A Vereadora IONARA PASTORIO TOMAZINI, após cumprimentos, parabenizou os festeiros e o colega França, que também fazia parte dos festeiros da Romaria, pela belíssima festa, a organização, não faltando nada, estando tudo muito perfeito, a carne excelente, e não viu nenhum movimente de mesas na hora do almoço, havia lugar para todos sentarem. Agradeceu o Conselho a todas as pessoas que trabalharam no domingo, e a todos que deram suas colaborações. Desejou que Nossa Senhora da Saúde abençoe, e dê muito saúde aos que estão sempre a frente da comunidade, pois já foi festeira e sabe das dificuldades. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo o Presidente passou para a   ORDEM DO DIA, / PROJETO DE LEI Nº 014/2019, “INSTITUI PROGRAMA DE APOIO/INCENTIVO PARA A CONSTRUÇÃO E REVITALIZAÇÃO DE CALÇADAS E PASSEIOS PÚBLICOS NO MUNICÍPIO DE ENGENHO VELHO-RS”. Após lido o parecer da Assessoria e das Comissões, em discussão o Presidente LUCIMAR ANTONIO VOLPI, disse que se trata de um projeto importante para o município, e enquanto vereadores há tempo vinham comentando e solicitando para que fosse feito esta parceria entre Administração Pública com os proprietários de terrenos. O projeto veio e será importante para o embelezamento do município e beneficiará a população que transita na cidade. Solicitou a aprovação por parte dos colegas. Não havendo mais discussão em votação foi aprovado por unanimidade de votos.  Seguindo, o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO agradeceu as pessoas que ajudaram e compartilharam a festa de Nossa Senhora da Saúde, pois sem a ajuda, os festeiros não fariam nada. Agradeceu do fundo do coração a cada um e a cada uma que trabalharam no domingo, pois foram muito bem, vendendo praticamente tudo o que tinham. Fez um agradecimento especial à Brigada Militar pela presença e apoio dado durante toda a festa. O Vereador Presidente LUCIMAR ANTONIO VOLPI, desejou boas vindas a Vereadora Ilisangela. Sobre as estradas, assunto comentado pelo Vereador Antonio, disse ser um pouquinho daquilo que foi pedido, e falando com o Vice-Prefeito colocou que assim que chover os trabalhos serão retomados, pois tem algumas estradas que necessitam de melhorias. Sobre a festa, parabenizou ao Vereador Antonio e todos os demais festeiros pelo belíssimo trabalho realizado durante todo o ano. Disse ser um trabalho voluntário, mas que se ganha gratificação, pois as pessoas vem, não somente para comer, beber e dançar, mas vem para a celebração da missa, fé e espiritualidade que começam ainda de manhã, e também antes ainda com a novena. Falou ser uma Romaria que se destaca por estas questões, espiritualidade, religiosidade e também pela questão da festividade que é muito bem organizada. Parabenizou também todas as pessoas que se doaram, trabalharam, se dedicaram, pois são peças fundamentais para que a romaria tenha êxito. Finalizou dizendo que o ano que vem já tem outra festa e cabe os atuais festeiros escolher os novos que não será tarefa fácil, mas sem sombra de dúvidas teremos novos festeiros para organizar a próxima romaria. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Ionara Pastorio Tomazini, 1ª Secretária da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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